ERRATA.

In justice to themselves and contributors the editors of the ATHENÆUM have caused to be printed the following list of errors in the present issue, for which, with possibly one or two exceptions, they disclaim all responsibility.

```
Page 230, line 19, insert "not" after "does."
    line 25. "committe" should be "committees."
       line 33, "ebigible" should be "eligible."
    line 44, insert "years" after "hundred"
   231, line 24, "sensatiogalism" should be "sensationalism."
   235, line 36, "watchful" should be "watching."
   238, line 9, "enthusastic" should be "enthusiastic."
   242, line 18, omit "that of" and insert "room" after "elocution."
   243, line 18, "mysel" should be "myself."
   253, line 4, "filles" should be "fills."
     line 5, "Promethens" should be "Prometheus."
     " line 46, "fnlly" should be "fully."
   255, line 27, "gradnate" should be "graduate."
   256, line 18, instead of "topics" read "topic is."
                                                                f"And."
   257, line 34, omit full stop after "honor" and read "and" instead of
   258, line 32, "corresponding" should be "correspondence."
11 262, line 40, "oi" should be "of."
   263, line 9, "Nasbua" should be "Nashua."
    265, line 1, "Ideal" should be "ideal."
```